

# 今晚舜天主场迎战阿尔滨,主帅德拉甘表示不再轮换:我们会派上最强阵容

今晚7点35分,舜天将在中超联赛中主场迎战大连阿尔滨。此前联赛遭遇两连败,让主帅德拉甘很有压力,尽管下周舜天还有亚冠赛事,但在昨天的赛前新闻发布会上,德拉甘明确表示,“明天我们会全力以赴,派上最强阵容。”

## 不再轮换 主力阵容回归中超

上周末,舜天对阵贵州人和的比赛中出场,结果舜天客场遭遇惨败。对此,舜天主帅德拉甘作了公开解释,“我们的主力当时刚刚从泰国归来,十分疲惫,其中不少人都需要得到休息,因此我对阵容进行了轮换。”

今晚,舜天回到主场,迎战大连阿尔滨,德拉甘表示,球队会全力以赴,派上最强阵容出战,“我

们联赛连续输了两场,球队暂时遇到了一些困难,当然,我们连续两场其中一部分原因是,我们连续遭遇了强队,明天的比赛,我们肯定会全力以赴,派上最强阵容,毕竟阿尔滨的实力也很强,他们的内外援配备在中超也是名列前茅的,目前他们的战绩与他们的实力并不相符。”德拉甘坦言,下周中的亚冠比赛,他没有考虑太多,毕竟先立足于眼前的比赛。

当然,大连阿尔滨并不是那么好对付的球队,去年舜天在主场也是逆转险胜对手,“我们全队都做好了艰苦的准备,会全力以赴去踢一场困难的比赛。”德拉甘信誓旦旦地说道。

## 高层戏言 主力快不会踢球了

舜天遭遇困难局面,舜天高层这一周也在忙碌工作,本周二,俱乐部董事长龚建人更是受集团领导委托来到球队,与球员教练进行沟通。

当然,在这个节骨眼上,舜天高层仍旧没有给球队过多的压力,而且对阵阿尔滨,俱乐部也没有开出重奖刺激,“这个时候,靠钱来刺激也没有用,还是要看球队自己如何去调整。”舜天俱乐部总经理刘

军说。

不给压力不等于没有目标,主场对阵阿尔滨,舜天上下还是期待一场胜利的,在接受采访时,舜天高层戏言,“主力已经轮休一场了,这场再不上的话,我估计他们都不会踢了。”

由于下周的亚冠联赛周三才开踢,而且是主场作战,因此就算主力全部出战,球队也有足够的休息调整时间。

## 吉翔缺席 孙可或将带伤出战

昨天傍晚,舜天在主帅德拉甘的带领下,出现在了奥体中心球场,这是他们对阵大连阿尔滨之前的最后一练。阵容中,记者并没有发现吉翔的身影,自从亚冠联赛客场对阵武里南受伤后,舜天的这位绝对主力就没有再出场过,上轮客

场联赛他甚至没有前往贵阳。

目前,吉翔仍然处于养伤阶段,德拉甘坦言,与阿尔滨的比赛吉翔将继续缺席。吉翔不在,巴力将继续扮演重要角色,上一场,巴力表现不错,他正在慢慢融入整个球队中。

除了吉翔,国脚孙可上轮联赛也没有打,原因是大腿拉伤。尽管孙可的伤还没有痊愈,但昨天他依然参加了全队的训练,训练前,德拉甘还特地把孙可拉到一旁叮嘱了几句,毕竟目前正处用人之际,孙可的位置对于舜天而言又极其重要,因此,今晚的比赛孙可或将带伤出场,至于是否首发,目前还不好说。

其他位置上,舜天没有伤病情况,基本都可以出战。上轮休战的陆博飞、周云、塔季耶夫等主力也将回归阵中。

## 队长表态 全队信心并没丢失

联赛两连败,最近一场亚冠又输球了,舜天正经历最为困难的时期,士气和上赛季相比有比较明显的滑落。

在这关键时刻,队长陆博飞昨天对记者说:“尽管我们最近遭遇三连败,但我们还是一个非常好的集体,非常好的团队,我们的信心并没有丢,经过我们共同的努力,我相信,我们会走出低谷。我和队友们都有这个信心。”

的确,尽管最近战绩不佳,但舜天队内的气氛并没有受到多少影响,训练中,大家也是有说有笑,主帅德拉甘的心情也很放松,训练前和往常一样,和翻译玩起射门游戏,微笑挂在他的脸上。

对阵阿尔滨,对于舜天而言,势必全取三分,以鼓舞士气,因此,今晚的比赛,德拉甘很有可能派上耶夫蒂奇和萨利希的双前锋组合。

## 延伸阅读

### 阿尔滨渴望胜利 李明:球队磨合越来越好

这个赛季,阿尔滨的变化最大,来了一批新球员,球队主帅也受到各种因素的影响,迟迟定不下来,俱乐部总经理李明不得不暂时兼任主帅一职。

受此影响,阿尔滨前5轮比赛同样表现平平,积分和舜天一样,只有4分,这与他们的真实实力并不相符。毕竟他们拥有凯塔、乌塔卡这样的超级外援,还有陈涛、于汉超这样优秀的国内球员。

在昨天的赛前发布会上,李明表示,“上一轮,尽管主场1:2输给广州恒大,大连阿尔滨丢掉了三分,但却收获了信心。在这场比赛的上半场,大连阿尔滨打出了今年少有的好状态,可以说,全队的磨合越来越好好了,本赛季初有非常明显的进步。”

“现在队内非常团结,士气也很高涨。我之前就说过,球队经过一段时间的调整会很好,现在我们已经渡过了之前的一些难关,正在通往成功的路上!”李明说。

在这样的背景下,李明也明确表示客场希望拿分,当然,他也承认,江苏舜天是一支非常有特点的球队,这场比赛会很艰难。 本组撰稿 现代快报记者 吕远



## 穆里奇喜得贵子



穆里奇亲吻爱子

这也许是中超速度最快的球员走得最慢的一次。

昨天上午10点30分,身穿抗菌服,头戴手术帽的广州恒大球员穆里奇推着婴儿车缓缓从广州伊丽莎白妇产医院的走廊经过,眼睛从未离开躺在车里的爱子。也许只有在这一刻,你才能体验到一个球场上的冷血杀手的温情。

“我心情很激动,很开心,这是我第一次做爸爸,是人生非常难得的经历,感谢上帝赐给我这么健康的宝贝,感谢医院保证母子平安。”穆里奇说。

10点06分,穆里奇的妻子阿丽妮产下3.07公斤的男婴。穆里奇全程见证了妻子生产的过程,给儿子取名加布里埃尔。

“这是天使的名字,他的降生让我离上帝更近,”信奉基督教的穆里奇说。巴西人的母亲坐在旁边,微微笑着,她知道这个小“天使”是儿子穆里奇送给她的最好礼物。

“加布里埃尔和我的妈妈是一天生日,这是比较有纪念意义的,和医生聊了以后觉得没有问题,就定下了。”穆里奇说。

据新华社

## “茅山杯”第三轮 胡荣华超时告负

昨天,第五届“句容茅山·余坤杯”全国象棋冠军邀请赛进行了男子组第3轮争夺。在一场焦点战中,许银川执红棋迫使胡荣华超时,获得胜利。此外,洪智执黑棋弈和陶汉明后,三战两胜一和积5分继续独自领跑。

第3轮的七场较量中,胡荣华和许银川的碰撞最引人瞩目。“胡司令”曾14次夺得全国冠军,而许银川六获全国冠军,仅次于胡荣华。双方战至中盘,许银川优势明显,此后尽管胡荣华顽强抵抗,但许银川很好地掌控了局面,劣势下胡荣华超时败北。投子认输后,胡荣华微笑着接受了超时的现实。

另外,此前两连胜的洪智执黑迎战陶汉明,卫冕冠军吕钦后手激战孙勇征,这两盘棋全部中盘兑子和;首次参加“茅山杯”的新科全国冠军王天一执黑击败于幼华,赵鑫鑫执红战胜东道主,江苏棋院副院长、江苏句容茅山象棋队主帅徐天红,蒋川执黑弈和柳大华,赵国荣执红击败李来群。

值得一提的是,昨天下午,冠军讲棋活动在茅山游客中心正式开始,第一个出场的是首届冠军许银川,他选择了自己和洪智的决赛做讲解。此后,柳大华也选择了自己夺冠的那盘棋,对手也是洪智,而去年在茅山封王的吕钦同样讲解了决赛,巧合的是,他当时击败的依然是洪智,近两百名棋手一睹了冠军风采。

现代快报记者 韩飞周游



对德拉甘来说,这是一场输不起的比赛 现代快报记者 顾炜 摄



孙可可能带伤出场